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Πατριαρχείο Μόσχας

Δημοσιεύθηκε το έγγραφο «Περί της ορθοδόξου
στάσεως έναντι της καινοφανούς πρακτικής
ευλογίας των “ζευγαριών σε αδιευθέτητη κατάσταση
και των ομοφυλοφιλικών ζευγαριών” στη
Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία» 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου η Συνοδική
Βιβλική Θεολογική Επιτροπή εκπόνησε έγγραφο «Περί της ορθοδόξου στάσεως έναντι της
καινοφανούς πρακτικής ευλογίας των “ζευγαριών ευρισκομένων σε αδιευθέτητη κατάσταση και των
ομοφυλοφιλικών ζευγαριών” στη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία», αναφέρει η ιστοσελίδα Patriarchia.ru. 

«Η καινοφανής πρακτική ευλογίας των “ζευγαριών ευρισκομένων σε αδιευθέτητη κατάσταση και
των ομοφυλοφιλικών ζευγαριών” παρατίθεται στο κείμενο "Fiducia supplicans" (λατ. "Καλώντας σε
εμπιστοσύνη"), που υιοθετήθηκε από την Επιτροπή Διδασκαλίας Πίστεως της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας. Το κείμενο [...] επικυρώθηκε και υπογράφηκε από τον Πάπα της Ρώμης Φραγκίσκο»,
σημειώνεται στο έγγραφο της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής. 

Στην απάντηση της Επιτροπής τονίζεται ότι η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία προτείνει «την



αναγνώριση του ενδεχομένου τής, υπό συγκεκριμένους όρους, ευλογίας των ζευγαριών, που
ευρίσκονται “σε αδιευθέτητη κατάσταση” και σε “ομοφυλοφιλική ένωση”». Ταυτοχρόνως
επισημαίνεται ότι «οι διατυπωθείσες στη διακήρυξη “Fiducia supplicans” ιδέες συνιστούν ουσιώδη
απόκλιση από τη χριστιανική ηθική διδασκαλία και απαιτούν θεολογική ανάλυση». Συμπεραίνεται
ότι «η διακήρυξη “Fiducia supplicans” κηρύσσοντας τυπικά την αφοσίωση στη χριστιανική
προσέγγιση του Μυστηρίου του Γάμου και της πρακτικήw των ευλογιών, εμπράκτως διατυπώνει μια
ριζική απομάκρυνση από αυτή την αφοσίωση». 

«Στο πλαίσιο των διαδικασιών, που συμβαίνουν στη χριστιανική κοινότητα, το εν λόγω κείμενο
δύναται να εκληφθεί ως κίνηση καθ’ οδόν στην πλήρη αναγνώριση από τη Ρωμαιοκαθολική
Εκκλησία των “ομοφυλοφιλικών ενώσεων” ως κανόνα, πράγμα, που έχει ήδη γίνει σε ολόκληρη
σειρά προτεσταντικών κοινοτήτων», υπογραμμίζουν τα μέλη της Επιτροπής. 

«Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία θεωρεί καθήκον της να αντιδράσει στις τόσο ακραίες καινοτομίες,
που απορρίπτουν τους αποκεκαλυμμένους από τον Θεό κανόνες της χριστιανικής ηθικής. Η
Εκκλησία με μητρική στοργή και συγκατάθεση δεχόμενη κάθε επιμέρους αμαρτωλό, ο οποίος της
ζητά ευλογία, αδυνατεί σε οιαδήποτε μορφή να ευλογεί τις “ομοφυλοφιλικές ενώσεις”, διότι τούτο
θα σημαίνει την έμπρακτη συμφωνία της Εκκλησίας για την ένωση, που έχει αμαρτωλό χαρακτήρα»,
κατέληξαν εν κατακλείδι τα μέλη της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91585/
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